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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DE MOUDEYRES 
15 décembre 2010 

 
Présents : Raymond GAGNE, Agnès BADIOU, Paul CHANAL, Raymond CHENEBERT, Philippe 

GENTES, Jean GIBERT, Yoann PERBET et Marie POINTEAU. 

 
Excusée : Stéphanie LAC 

 

Absents : Raphaël ALLIRAND, Yves GIRE 

 

Secrétaire de séance : Marie POINTEAU 

 

Début de séance 20 h 30 

 

• Signatures des Registres de Délibération 
 

Signature des registres des délibérations prises le 12 octobre 2010. 

 

 

• Décisions modificatives du budget 
 

Sur le budget primitif 2010, la récupération de TVA 2009 avait été prévue pour 15 000 €, or en fait le 

montant s’élève à 24 810 €. Sur proposition de la Trésorerie, ce montant sera réparti ainsi : 17 000 € 

pour le faitage de la ferme Perrel, et 7 810 € affecté au compte 2315.35 (immobilisations en cours). 

 

Le Conseil municipal délibère favorablement aux décisions modificatives du budget. 
 

 

• Avenants marchés pour les logements 
 

L’entreprise Roux-Masson a présenté une facture dont le montant final est inférieur de 183 € au marché 

passé contractuellement. Pour assurer une parfaite régularité et permettre le règlement de la facture par la 

Trésorerie, il est demandé au Conseil municipal de délibérer sur ce montant définitif. 

 
Le Conseil municipal délibère favorablement à l’avenant au marché de l’entreprise Roux 

Masson pour une facture définitive inférieure de 183 €. 
 

L’hiver 2010 a été rude, donnant lieu a des journées d’intempéries. Malgré ce décompte des journées 

d’intempéries, les entreprises Faure et Eurovia affichent tout de même un retard plus important dans la 

réalisation de leur prestation. 

 
Après l’exposé de Monsieur le Maire et en avoir délibéré, le Conseil municipal décide 

d’allonger les travaux pour intempéries de 170 jours et d’appliquer des pénalités de retard 
aux entreprises  Faure pour 25 jours, soit 1 125 € ; et Eurovia pour 30 jours, soit 1 350 €. 

 

 

• Travaux modificatifs 
 

Lors de l’exécution des travaux pour la construction des 3 logements, des modifications de menuiserie 

intérieure sont apparues nécessaires : travaux au niveau des portes, habillages des tableaux électriques, et 

habillages des fenêtres ; par contre certains travaux ont été supprimés au niveau des portes, de la main 

courante et des trappes. 

 

Après exposé de Monsieur le Maire et en avoir délibéré, le Conseil municipal prend note de 
ces modifications et autorise Monsieur le Maire à signer l’avenant et tous documents 
annexes à intervenir. 
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• Délibération dépenses d’investissement 
 

Monsieur le Maire propose au Conseil municipal d’engager des dépenses d’investissement jusqu’à 

hauteur des crédits du quart de l’exercice 2010. 

 

Le Conseil municipal après en avoir délibéré autorise le Maire à mandater, dans la limite du 

quart, des dépenses de l’année précédente. 
 
 

• Concours régional des Villages fleuris 
 

Le Maire fait la lecture d’un courrier reçu du Président du CRDTA, André Chapaveire. 

« La commune de Moudeyres a reçu le Premier Prix régional de la mise en valeur de l’espace 

communal rural avec présentation au Jury du Conseil national des Villes et Villages Fleuris dans le 

cadre du palmarès 2010 au concours. » 

Marie Pointeau s’est rendue à la remise des prix prévue à Saint Pourçain sur Sioule le 30 novembre 

dernier ; mais les conditions climatiques ont empêché d’autres participants de se rendre à cette 

manifestation qui a été reportée à une date ultérieure. 

Le Conseil se félicite de cette reconnaissance régionale puis sans doute nationale qui nous est décernée, 

et considère qu’il faut absolument continuer les actions engagées dans ce domaine. 

 

 

• Questions diverses 
 

Ferme Perrel 

Le Maire annonce la démission de Laurent Gentes au poste de Président de l’Association des 

Amis de la ferme des frères Perrel. En tant que Maire et vice président, il assure actuellement 

l’intérim. 

 

Devis travaux menuiserie pour les logements 

Bernard Souvignet, menuisier, a proposé un devis pour la réalisation de meubles de cuisine dans 

les 3 logements à l’entrée du bourg, d’un montant de 1 560 €. 

 

Le Conseil municipal après en avoir délibéré, accepte ce devis. 
 

Devis travaux menuiserie pour la porte de la ferme Perrel 

Bernard Souvignet, menuisier, a proposé un devis pour la réfection de la porte d’entrée de la ferme 

Perrel, à l’identique, pour 1 975 €. 

 

Le Conseil municipal après en avoir délibéré, accepte ce devis. 
 

Arrivée de Raphaël Allirand 

 

Moudeyrois d’expérience, les Anciens 
Le Conseil organise la réalisation et le portage des colis aux anciens. 

Chaque conseiller municipal se charge d’assurer une part de ce portage, selon une répartition qui a 

été décidée en Conseil. 

 

Déneigement 
Le Maire informe le conseil municipal que le GAEC des Chaumières ne souhaite plus mettre à 

disposition le tracteur pour le déneigement de la commune. Afin d’assurer ce service, Raymond 

Gagne a loué aux Ets Favier, un tracteur (5 000 € HT) pour déneiger la voirie communale. 

L’étrave y est installée (toujours en cours de réparation en attente d’une pièce). 

Cette somme, ainsi que le carburant et l’assurance, lui seront remboursés au printemps par la 

Communauté de communes et la commune. 
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LE MAIRE RAYMOND GAGNE ET L’ENSEMBLE DU CONSEIL MUNICIPAL 

INVITENT L’ENSEMBLE DE LA POPULATION DE MOUDEYRES 

A SE REUNIR AUTOUR D’UNE GALETTE 

LE DIMANCHE 9 JANVIER 2010 A L’ASSEMBLEE A 14 H 

 

A CETTE OCCASION LES ENFANTS DE LA COMMUNE  

ET LES PARTICIPANTES AU CONCOURS DES MAISONS FLEURIES 

RECEVRONT UN CADEAU OFFERT PAR LA MUNICIPALITE 

 

 

 

Vœux du 9 janvier 

Marie Pointeau, aidée de Florence Giroud, organisera cette festivité. 

 

 

Fin de séance 22 h 


